
 

 

Ordrup Cykle Club  
Formandens beretning 24. november 2025 
 
Kære OCC’er 
 
Et unikt fællesskab. En 360 forening hvor de unge på 9 mødes med eliten og de 
pensionerede i lørdags buffet, til klubmesterskabet, til sæsonskifte og nytårskur. Et 
fællesskab - en sjældenhed som skal prises og passes på, i fællesskab. Det er unikt og 
sårbart – hvorfor vi skal passe på hinanden og det vi har sammen. 
 
Sæsonen 2025 har været endnu et år med masser af succes for OCC og  
aktiviteter på tværs af vores stærke og traditionsrige klub og vi har igen bevist at vores 
strategi holder – vi har succes i ungdomsafdelingen som stadig vokser - dette fordi vi kan 
stille en komplet ”stige til rådighed for de unge talenter – de kan starte som 9-10 årige og 
blive i OCC hele vejen op i talent udviklingsholdet Tscherning cycling academy og 
efterfølgende ind på U23 elite Team Reffen Tscherning eller Team SQNL for kvindernes 
vedkomne.  
Det et unikt og noget vi alle bør give vores bidrag til at det kan fortsætte. 
 
Vi har fået reorganiseret os i udvalg mhp at sikre kontinuitet i vores aktiviteter og øget 
fokus og forståelse mere bredt ind i bestyrelsen, hvilket jeg gerne igen igen vil slå et slag for 
– meld jer til et udvalg, især løbsudvalget kan bruge stærke kræfter i ”projekt management” 
og forståelses for licensløb og ligeledes kan Partner / sponsor udvalget bruge kræfter der er 
vant til at skabe gode relationer og opbygge en endnu bredere opbakning i lokalmiljøet til 
klubbens arbejde.  
 
Vi har i bestyrelsen også valgt at prioriterer en smule af vores flotte økonomi til nye 
aktiviteter der vil styrke klubben på tværs.  
For vi har de seneste 4 år bevist hvad fokus kan gøre for ungdommen. Nu vil vi gerne 
sprede den succes endnu bredere ud i klubben.  
 
Aktiviteter i 2025: 
 
- Leveringen og udleveringen af nyt klub tøj – en meget stor fornøjelse at se den store 

opbakning der har været til at skifte de gamle klude ud og komme i de nye flotte 
trikoter og bibs der ikke er gennemsigtige. Stor tak til tøjudvalget – Anne og Torben 
med flere for det kæmpe kontinuerlige arbejde der ligger i det udvalg 
 

- Stor flot sæsonskiftefrokoster både forår og efterår – tak Lars for at arrangere og til 
Morten for smørrebrødet.  
 



 

 

- Træningslejr i Altea ved Calpe med deltagelse af U17 som var en stor succes og som vi i 
2026 udbygger yderligere med fælles træningslejr for Team Tscherning Cycling Academy 
Junior, U17 og licens ca. 35 deltagere i alt.  

 
- Vores eget åbne linjeløb omkring Uvelse i smukt solskinsvejr, med bred opbakning fra 

klubbens medlemmer, både med administrative, praktiske opgaver; små 100 hjælpere, 
og ikke mindst på landevejen; 51 OCC ryttere udad de rekord mange 549 licensryttere 
der var tilmeldt.  

 
Stor tak til Poul og Frank for planlægningen og indhentning af tilladelserne, det er et 
kæmpe arbejde, og en forpligtigelse over for vores ryttere og i klubbens vedtægter og 
for dansk cyling. 
 

- Klubmesterskab ved Esrum sø– tak til hovedsageligt bestyrelsen for at arrangere – det 
var en stor oplevelse og meget rørende at se især U11 ”Stikke ud af skolegården” og 
køre fuld gas hele vejen til stregen.  
Og stærkt at se Junior teamets stærke Matthias Hovmann tage klubmesterskabet – der 
var mange den dag, der ikke nåede bussen.. ingen nævnt ingen glemt. Vi må se om han 
forsvarer det i 2026. 
 

- Tour De Charlottenlund - endnu en gang på en fantastisk sensommeraften og med 
rekord deltagelse, og for første gang 44 kvinder til start i elite Dame feltet, og hele 115 
herrer til start i herrefeltet.  
Og igen støttet af det stærke sammenhold i klubben med ca. 60 hjælpere – og ikke 
mindst igen planlagt af Poul Svendsen – tak Poul  

 
- Hele tre BørneTour arrangementer stod Michael Hansen for at afholde – med stor hjælp 

fra især ungdom.  
En meget stor tak til dig Michael, og helt generelt et stort tak for din indsats til gavn for 
ungdommen og talentudviklingen – klubben har indstillet Michael Hansen til årets 
ildsjæl hos DCU, på grund af hans mangeårige arbejde med ungdommen.  Tak. 

 
- Alsace turen kom lidt skævt ind i 2025, men med de vanlige stærke kræfter lykkedes det 

alligevel at få den afholdt med stor succes. Tak til Arne Lars og Per for at sikre en 
tradition der. Det er en fantastisk tur.   

 
- Danmarks turen kom også afsted i år – tak til Knud med hjælp fra Viggo og Keld! Og jeg 

håber at vi til næste år kan samle klubben på tværs til turen som vi tidligere har gjort, 
med endnu flere deltagere.  

 
 
Ungdom  
Vores ungdomsafdeling har i 2025 forsat den gode udvikling, med øget  



 

 

medlemstilgang og stærkt engagement af ungdomsrytterne og ikke mindst  
deres forældre … Tak! Vi tæller små 120 ryttere under 23 år – det er stærkt arbejde fra 
ildsjælene i ungdom og den tidl bestyrelse fokus, og det vidner at hvis man lægger tyngde 
og fokus så kan OCC virkelig rykke, og sikre fremtiden for klubben. 
 
Michael har som nøgle drivkraft forsat udviklet ungdomsafdelingen – i stærkt samarbejde 
med Martin Schøsler og Gustavo  
Tak for den store indsats igen i år.  
 
Nye tiltag  
I 2025 har klubben  
 
- Nyt U23 elitehold – Team Reffen Tschering. Stort tak til Palle for det store engagement i 

sporten for de unge, for at stable endnu et hold på benene.   
- Ny trailer, Tak til Knud og Lars for arbejdet med at finde den rette og få den hjem.  
- Nye cykelkufferter til de mange udlandsrejser 
- Nyt E-bike rum, med fuld Funding fra eksterne. Stort tak til især Mikkel Laursen for at 

drive processen og til Morten for hjælp med ansøgningerne om Funding .  
- Klubmesterskab – tak til bestyrelsen for at arrangere – det var en stor oplevelse at se 

især U11 ”Stikke ud af skolegården” og køre fuld gas hele vejen til stregen.  
Og stærkt at se Junior teamets stærke Matthias Hovmann tage klubmesterskabet – der 
var mange den dag, der ikke nåede bussen.. 

 
 
Sportslige Resultater  
2025 kommer ikke helt på mesterskabs niveau med 2024 og 2023, men til gengæld har vi 
ret mange 1 pladser helt generelt! 
 
Danske Mesterskaber podie 
 
Aia Marie W Rasmussen DM guld i U17P 
 
Alberto Kobbernagle Hovind DM Bronze U13  
 
Laura Auerbach-Lind DM bronze enkelt start DA 
 
 
Ranglisterne 
 
- Igen Aia Marie Wathne Rasmussen som topscorer med 296 i U17P og efterfølgende 100 

i U19P – dvs hun tager to pladser i top-10, det er stærkt, ærgerligt at vi må sige farvel til 
Aia til næste år hvor jeg forstår at hun fortsætter på Team Rygter – alt held og lykke i 
fremtiden! 



 

 

 
- Osvald H Staalby 360 Point I U11 
- Søs Marie W Rasmussen 310 I U13P  
- Joshua Von Wettstein 239 U19 (Tscherning Cycling Academy) 
- Alberto Kobbernagle Hovind 233 U13 
- Oscar Sall Tang Japhetson 155 point I U11  
- Morten Strøm 119 points i H60 
- Jakob Resen 112 i U19 (Tscherning Cycling Academy) 
- Johanne Resen 109 point og samlet 7 i Dame A elite,  
 
 
 
Cycling Academy  
Har i 2025 forsat den gode udvikling af talenter i teamet, under Michael junior aka Matthias 
nye ledelse, og mon ikke Michael også forsat har været en stor del ind over ledelsen. 
Cycling Academy forsætter i 2026, måske med en ny samarbejdsklub da Fix, som jo har 
været det vi kan kalde passiv, har ønsket at trække sig.  
Intentionen er stadig at fungere som rugekasse til vores eget elite U23 og andre i den 
danske elite. Cadeau til Matthias Hovmann som to den første elite sejr i weekendens 
Challenge cross cup – det er vist mange år siden – hvis nogensinde at OCC har kunne tage 
en elite sejr i cross.   
 
For at dette kan lad sig gøre har en række frivillige støttet op, her skal især Dan Bælum have 
en stor tak for at støtte ‘økonomi funktionen’ plus  
meget mere for alle tre hold. 
 
Team Sydbank Bach Advokater  
I efteråret 2023 etablerede vi et nyt A Damehold med OCC som moderklub, vi  
har set et succesfuldt år med resultater både herhjemme og i udlandet. Holdet  
har høstet mange erfaring i 2024 og 2025 der har dannet stærkt grundlag for 2026, hvor  
holdet vil komme med en del nye profiler.  
 

TEAM REFFEN – Tscherning  

Som en del af den ”røde tråd” har OCC etableret et elitehold, der giver de dygtigste ryttere 
et naturligt næste trin. Det er klubbens gulerod og et udstillingsvindue for talentudvikling. 
Det viser, at man i OCC kan starte som ungdomsrytter og ende blandt landets bedste. 

I 2025 har det nystartede hold, Reffen Tscherning Elite Cycling, markeret sig stærkt med 
blandt andet: 

• Bronze ved U23-EM på bane i udskilningsløb 
• Bronze ved DM i gravel U23 



 

 

• Deltagelse i samtlige danske A-løb, herunder UCI-løbene Fyen Rundt og GPHerning 

Fem af årets ryttere er tidligere OCC- og Tscherning-juniorryttere. Det viser, at talentplejen 
virker, og at satsningen skaber en reel sammenhæng fra ungdom til elite. 

Fra 2026 fusionerer holdet med Co:Play, et af landets stærkeste A-teams, hvilket løfter 
niveauet yderligere. På næste års hold får vi blandt andre Lasse Norman Leth, firedobbelt 
OL-medaljevinder og verdensmester, Frederik Lykke fra proholdet TUDOR samt endnu en 
unavngivet international rytter. Fire ryttere fortsætter direkte fra årets OCC-A-hold, hvilket 
sikrer, at udviklingskæden bevares. 

Formålet er ikke at skabe et lukket eliteprojekt, men at give klubbens unge et konkret og 
realistisk mål at sigte efter. De skal kunne se, at der i OCC er plads til hele rejsen – fra første 
ungdomsløb til eliten. Det fastholder motivationen og skaber stolthed i klubben. 

Eliteholdet er OCC’s ansigt udadtil. Det styrker klubbens omdømme, tiltrækker unge 
talenter og viser, at vi tager cykelsporten seriøst – også på højeste niveau. Samtidig 
fungerer holdet som forbillede for de unge, der netop nu cykler rundt i klubtøjet og 
drømmer om at nå dertil. De har naturligt en forlomme til holdet, når deres talent folder sig 
ud. 

 
 
 
Stort cadeau til alle de medlemmer der aktivt har hjulpet til i OCC i 2025 - I bliver ved med 
at gøre vores klub endnu bedre. Men vi kan stadig godt blive endnu bedre til at hjælpe til. 
 
Og til vores sponsorer som bliver ved med at bakke op om vores traditionsrige klub - I 
hjælper alle med forenings formål: at virke for cykelsportens fremme gennem træning og 
afholdelse af cykelløb, samt at danne rammen om et aktivt klub og foreningsliv. 
 
I 2026 vil bestyrelsen forsøge at fokusere lidt mere på tværs af hele klubben, men det 
kræver også medlemmernes hjælp at gennemfører. Heri udvalgenes succes 
 
Sidste pkt: pas nu f…….. på jer selv i trafikken, kør ordentligt og tag jeres føringer!   
 
Tak for et godt år! 
 
Formanden 

 


